



Federația pentru Apărarea Pădurilor

Sediu: București, Str. Dezrobirii nr.12, sectorul 6

Adrese de contact: Confederația Consilva / B-dul Magheru nr. 31, Sector 1

Progresul Silvic / B-dul Magheru nr. 31, Sector 1

ASFOR / Sos. Pivera. Nr. 46 A. Sector 2

www.federatiapaparareapadurilor.ro E-mail: conf.consilva@gmail.com

tel: 0040/21 317 1005 int. 270; fax:021/ 310 31 30

Ar. 32 / 16. 12 2009

COMUNICAT

Acordul politic al participanților la Conferința ONU de la Copenhaga - o necesitate

Conferința ONU pentru schimbările climatice de la Copenhaga COP 15, care se desfășoară în perioada 7-18 decembrie 2009, are ca obiectiv încheierea unui acord politic între țările participante în vederea obținerii în cursul anului viitor a unui acord internațional juridic pe baza căruia țările membre ale Organizației Națiunilor Unite pot face angajamente de reducere a emisiilor de bioxid de carbon. Este un acord care să urmeze Protocolului de la Kyoto începând cu anul 2012.

Țările Uniunii Europene, prin angajamentul șefilor de stat sau guvern, reuniți la nivelul Consiliului European în 10-11 decembrie 2009, au anunțat deja pentru perioada 2010-2012 un pachet financiar anual al Uniunii Europene de 2,4 miliarde euro destinat finanțării acțiunilor de combatere a efectelor schimbărilor climatice în statele cele mai puțin dezvoltate.

Conferința ONU de la Copenhaga poate să concentreze atenția și asupra rolului și importanței pădurilor în întreaga lume, pădurile fiind singura resursă energetică naturală regenerabilă, spre deosebire de celelalte resurse (cărbune, petrol, gaze), care vor fi epuizate în următorii zeci de ani. Pădurile, de asemenea, reprezintă una dintre cele mai importante căi de atenuare a schimbărilor climatice, având cea mai mare contribuție pe plan mondial în fixarea emisiilor de bioxid de carbon și în combaterea efectului de seră.

Uniunea Europeană a Forestierilor, organizație internațională din care fac parte și silvicultorii români, își exprimă speranța că o dată cu Conferința de la Copenhaga se vor lua în considerare, de către toate țările participante la această Conferință, rolul și importanța pădurilor la nivel european și mondial.

În acest context România va trebui să ia măsurile necesare pentru menținerea și dezvoltarea durabilă a pădurilor, stopându-se distrugerea acestora, ceea ce va determina asigurarea unei resurse naturale energetice deosebit de importante și va constitui un mijloc important de combatere a efectelor schimbărilor climatice.

Marian Stoicescu

Președinte al Federației pentru Apărarea Pădurilor

Vicepreședinte al Uniunii Europene a Forestierilor

